
 各目標項目の年次別達成状況

・表は和暦（平成）を使用しています。元号が改められた場合は、その日以降「新元号〇年」と読み替えるものとします。

・組織機構の改正に伴い、データソース「実績（健康課調べ）」については、健康推進課または子育て支援課へ変更して

　います。

１　健康状態の把握と病気の発症・重症化の予防

　（１）がん

男性 D

女性 A

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 95.1 94.0 94.9 96.7 96.5 97.3

達成の目安 95.1 94.8 94.5 94.3 94.0 93.7 93.4 93.1 92.9 92.6 92.3 92.0

現状値 100.5 99.2 98.2 97.4 97.7 97.4

達成の目安 100.5 100.3 100.1 99.8 99.6 99.4 99.2 99.0 98.7 98.5 98.3 98.0

胃がん C

肺がん B

大腸がん C

子宮がん D

乳がん C

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 18.6% 19.1% 19.2% 20.6% 20.1% 18.9%

達成の目安 18.6% 20.5% 22.5% 24.4% 26.4% 28.3% 30.2% 32.2% 34.1% 36.1% 38.0% 40.0%

現状値 16.8% 32.1% 32.6% 35.1% 34.8% 33.8%

達成の目安 16.8% 18.9% 21.0% 23.1% 25.2% 27.3% 29.4% 31.5% 33.6% 35.7% 37.8% 40.0%

現状値 25.2% 27.0% 27.4% 30.0% 28.0% 26.6%

達成の目安 25.2% 26.5% 27.8% 29.1% 30.4% 31.7% 33.0% 34.3% 35.6% 36.9% 38.2% 40.0%

現状値 28.1% 17.6% 20.9% 20.0% 22.8% 21.8%

達成の目安 28.1% 30.0% 31.9% 33.8% 35.7% 37.6% 39.5% 41.4% 43.3% 45.2% 47.1% 50.0%

現状値 31.1% 23.1% 25.0% 28.3% 31.7% 31.6%

達成の目安 31.1% 32.8% 34.5% 36.2% 37.9% 39.6% 41.3% 43.0% 44.7% 46.4% 48.1% 50.0%

分類

大腸

がん

子宮

がん

男

女

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

年度

目標項目

年度

乳

がん

分析・評価

及び

見直し

分類

肺

がん

データソース

評価

健康・行動目標

がんの早期発見

胃がん・肺がん・大腸がん・子宮がん・乳がん検診受診率の

向上

実績（健康推進課調べ）

肺がん検診受診率は増加していますが、その他のがん検診受

診率は、横ばいまたは減少しています。

がん検診受診率向上に向けて、医療機関、医療保険者、関係

機関等と連携し、効果的な啓発、受診勧奨等の取組が必要で

す。

胃

がん

重点目標

　標準化死亡比の低下

悪性新生物標準化死亡比（ベイズ推定値）の低下

愛知県衛生研究所

 ※平成24年度（2007～2011年）、平成25年度（2008～2012年）、

平成26年度（2009～2013年）、平成27年度（2010～2014年）、

平成28年度（2011～2015年）、平成29年度（2012～2016年）

男性は増加していますが、女性は目標を達成しています。

悪性新生物標準化死亡比の低下に向けて、発症の予防、早期

発見による重症化予防を推進する取組が必要です。

評価
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22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

0 0 0 3 8

9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 100

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

0 79 0 67 69

9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 100

　（２）循環器疾患

男性 D

女性 D

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 95.0 95.0 93.4 95.3 96.1 99.6

達成の目安 95.0 94.5 93.9 93.4 92.8 92.3 91.8 91.2 90.7 90.1 89.6 89.0

現状値 103.6 106.7 100.0 105.4 104.8 104.5

達成の目安 103.6 103.1 102.6 102.1 101.6 101.1 100.6 100.1 99.6 99.1 98.6 98.0

年度

現状値

年度

現状値

達成の目安

環境目標

企業等と連携した環境づくり
評価 C

分類

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

件数は横ばいとなっています。

企業、関係機関等と協力し、受診勧奨や受診機会の周知を図

る取組が必要です。

目標項目

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

達成の目安

データソース

分析・評価

及び

見直し

健康づくりに協力してくれる店等の増加

分類

評価
重点目標

標準化死亡比の低下

脳血管疾患標準化死亡比（ベイズ推定値）の低下

愛知県衛生研究所

 ※平成24年度（2007～2011年）、平成25年度（2008～2012年）、

平成26年度（2009～2013年）、平成27年度（2010～2014年）、

平成28年度（2011～2015年）、平成29年度（2012～2016年）

男女ともに増減がありますが、増加しています。

脳血管疾患標準化死亡比が低下するよう、早期発見、重症化

予防の取組が必要です。

年度

男

女

分類

環境目標

企業等と連携した環境づくり

企業等に対して健康診査、検診の受診勧奨を行う件数の増加

実績（健康推進課調べ）

実績（健康推進課調べ）

件数は少なく、現状の推移では、目標には及ばない状況で

す。

健康づくりに協力してくれる店等を増加するよう、体制の整

備が必要です。

評価 B
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男性 A

女性 A

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 85.3 82.6 79.8 82.0 78.8 77.4

達成の目安 85.3 85.0 84.7 84.4 84.1 83.8 83.5 83.2 82.9 82.6 82.3 82.0

現状値 96.5 98.0 89.8 87.0 88.9 86.3

達成の目安 96.5 96.2 95.9 95.6 95.3 95.0 94.6 94.3 94.0 93.7 93.4 93.0

男性 Ｂ

女性 Ｂ

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 27.7% 27.3% 26.9% 25.2% 26.4% 24.5%

達成の目安 27.7% 27.2% 26.7% 26.2% 25.7% 25.2% 24.6% 24.1% 23.6% 23.1% 22.6% 22.1% 21.6% 21.0%

現状値 24.0% 20.5% 21.5% 20.3% 22.2% 18.8%

達成の目安 24.0% 23.5% 23.1% 22.6% 22.2% 21.7% 21.2% 20.8% 20.3% 19.9% 19.4% 18.9% 18.5% 18.0%

男性 Ｂ

女性 Ｂ

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 39.1% 37.3% 37.7% 37.9% 39.6% 37.1%

達成の目安 39.1% 38.4% 37.7% 37.0% 36.3% 35.6% 34.9% 34.2% 33.5% 32.8% 32.1% 31.4% 30.7% 30.0%

現状値 14.8% 13.8% 14.0% 13.5% 15.3% 13.5%

達成の目安 14.8% 14.5% 14.2% 13.9% 13.6% 13.4% 13.1% 12.8% 12.5% 12.2% 11.9% 11.6% 11.3% 11.0%

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

健康・行動目標

循環器疾患の危険因子を有する人

の減少及び早期発見

Ⅰ度高血圧以上（最高血圧140以上または最低血圧90以上）

の割合の減少（40～74歳）

「刈谷市　特定健診・保健指導情報データを活用した分析・

評価」愛知県

男女ともに減少しています。

若い頃からの生活習慣の改善や重症化予防を推進する取組が

必要です。

女

分類

年度

男

分類

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

健康・行動目標

メタボリックシンドローム該当者及び予備群の割合の減少

（40～74歳）

「刈谷市　特定健診・保健指導情報データを活用した分析・

評価」愛知県

男女ともに減少しています。

若い頃からの生活習慣の改善、特定保健指導実施率向上の取

組が必要です。

年度

男

女

分類
循環器疾患の危険因子を有する人

の減少及び早期発見

評価

年度

男

女

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

評価

愛知県衛生研究所

 ※平成24年度（2007～2011年）、平成25年度（2008～2012年）、

平成26年度（2009～2013年）、平成27年度（2010～2014年）、

平成28年度（2011～2015年）、平成29年度（2012～2016年）

重点目標

標準化死亡比の低下

男女ともに減少し、目標を達成しています。

今後も進捗管理するとともに、心疾患標準化死亡比が低下す

るよう、早期発見、重症化予防の取組が必要です。

評価

心疾患標準化死亡比（ベイズ推定値）の低下
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22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

41.0% 42.0% 42.1% 42.2% 42.8% 43.7% 44.3%

41.0% 42.6% 44.2% 45.8% 47.4% 49.0% 50.6% 52.2% 53.8% 55.4% 57.0% 58.6% 60.0%

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

8.6% 10.0% 12.2% 16.6% 17.4% 13.2% 8.5%

8.6% 12.9% 17.2% 21.5% 25.8% 30.1% 34.4% 38.7% 43.0% 47.3% 51.6% 55.9% 60.0%

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

0 0 0 3 8

9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 100

実施率は横ばいとなっています。

第2期刈谷市国民健康保険データヘルス計画等に基づき、国保

部門と連携した特定保健指導実施率向上の取組が必要です。

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

循環器疾患の危険因子を有する人

の減少及び早期発見

健康・行動目標

評価 Ｃ

特定保健指導の実施率の向上（刈谷市国民健康保険）

法定報告（国保加入者）

分析・評価

及び

見直し

健康・行動目標

循環器疾患の危険因子を有する人

の減少及び早期発見

評価 Ｂ

特定健康診査の実施率の向上（刈谷市国民健康保険）

法定報告（国保加入者）

実施率は増加しています。

第2期刈谷市国民健康保険データヘルス計画等に基づき、国保

部門と連携した特定健康診査実施率向上の取組が必要です。

達成の目安

年度

現状値

達成の目安

現状値

分類

年度

分類

目標項目

データソース

実績（健康推進課調べ）

年度

現状値

達成の目安

健康づくりに協力してくれる店等の増加〔再掲〕

件数は少なく、現状の推移では、目標には及ばない状況で

す。

健康づくりに協力してくれる店等を増加するよう、体制の整

備が必要です。

環境目標

企業等と連携した環境づくり
評価分類 C
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22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

0 79 0 67 69

9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 100

　（３）糖尿病

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

11.0 14.7 15.0 10.7

11.0 10.9 10.8 10.7 10.6 10.6 10.5 10.4 10.3 10.2 10.1 10.0

男 Ｂ

女 Ｂ

全体 Ｂ

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 11.7% 11.2% 11.2% 10.2% 10.3% 9.6%

達成の目安 11.7% 11.5% 11.3% 11.1% 10.9% 10.7% 10.5% 10.3% 10.1% 9.9% 9.7% 9.5% 9.3% 9.0%

現状値 7.8% 7.1% 7.3% 6.6% 7.2% 6.1%

達成の目安 7.8% 7.7% 7.5% 7.4% 7.3% 7.2% 7.0% 6.9% 6.8% 6.6% 6.5% 6.4% 6.2% 6.0%

現状値 9.9% 9.4% 9.3% 8.6% 8.9% 8.1%

達成の目安 9.9% 9.7% 9.5% 9.2% 9.0% 8.8% 8.6% 8.4% 8.1% 7.9% 7.7% 7.5% 7.3% 7.0%

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

全

体

分類

達成の目安

データソース

分析・評価

及び

見直し

年度

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

年度

現状値

男

女

分類

目標項目

年度

現状値

達成の目安

分類
環境目標

企業等と連携した環境づくり
B評価

愛知腎蔵財団

※平成24年度（2009 ～2011年）、平成25年度（2010～2012年）、平成26

年度（2011～2013年）、平成27年度（2012～2014年）

2016（平成28）年度より該当データが示されないため、判定

できない状況です。

「糖尿病腎症による身体障害者手帳１級新規交付者の減少

（３年間平均値）」を目標項目として追加します。

データソース：福祉総務課調べ

目標値：10人以下

参考値：10.7人（2015～2017年度）

健康・行動目標

評価糖尿病患者の早期発見と

重症化予防

糖尿病有病者割合（ＨｂＡ１ｃ6.5%以上）の減少（40～74

歳）

「刈谷市　特定健診・保健指導情報データを活用した分析・

評価」愛知県

企業等に対して健康診査、検診の受診勧奨を行う件数の増加

〔再掲〕

実績（健康推進課調べ）

件数は横ばいとなっています。

企業、関係機関等と協力し、受診勧奨や受診機会の周知を図

る取組が必要です。

重点目標

糖尿病腎症による人工透析患者

の減少

評価 E

糖尿病腎症による新規透析導入者の減少（3年間の平均値）

男女、全体ともに減少しています。

糖尿病の発症予防から重症化予防における各段階に応じた取

組が必要です。
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0

5

10

15

20

24 25 26 27 28 29 30

0

20

40

60

80

100

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 年度

件

年度

人

年度

年度

年度



男 Ｂ

女 Ｂ

全体 Ｂ

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 46.7% 45.8% 51.6% 52.7% 53.5% 54.6%

達成の目安 46.7% 48.9% 51.0% 53.2% 55.4% 57.6% 59.7% 61.9% 64.1% 66.2% 68.4% 70.6% 72.7% 75.0%

現状値 44.7% 45.3% 49.0% 55.0% 56.0% 53.2%

達成の目安 44.7% 47.0% 49.4% 51.7% 54.0% 56.4% 58.7% 61.0% 63.3% 65.7% 68.0% 70.3% 72.7% 75.0%

現状値 46.0% 45.6% 50.6% 53.5% 54.4% 54.2%

達成の目安 46.0% 48.2% 50.5% 52.7% 54.9% 57.2% 59.4% 61.6% 63.8% 66.1% 68.3% 70.5% 72.8% 75.0%

男性 B

女性 B

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

現状値 39.1% 37.3% 37.7% 37.9% 39.6% 37.1%

達成の目安 39.1% 38.4% 37.7% 37.0% 36.3% 35.6% 34.9% 34.2% 33.5% 32.8% 32.1% 31.4% 30.7% 30.0%

現状値 14.8% 13.8% 14.0% 13.5% 15.3% 13.5%

達成の目安 14.8% 14.5% 14.2% 13.9% 13.6% 13.4% 13.1% 12.8% 12.5% 12.2% 11.9% 11.6% 11.3% 11.0%

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

41.0% 42.0% 42.1% 42.2% 42.8% 43.7% 44.3%

41.0% 42.6% 44.2% 45.8% 47.4% 49.0% 50.6% 52.2% 53.8% 55.4% 57.0% 58.6% 60.0%

特定健康診査の実施率の向上（刈谷市国民健康保険）

〔再掲〕

法定報告（国保加入者）

糖尿病患者の早期発見と

重症化予防

健康・行動目標

評価 Ｂ

実施率は増加しています。

第2期刈谷市国民健康保険データヘルス計画等に基づき、国保

部門と連携した特定健康診査実施率向上の取組が必要です。

達成の目安

データソース

分類

全

体

分類

男

女

年度

目標項目

目標項目

年度

現状値

分析・評価

及び

見直し

目標項目

データソース

分析・評価

及び

見直し

データソース

年度

男

女

分類

分析・評価

及び

見直し

健康・行動目標

糖尿病患者の早期発見と

重症化予防

評価

「刈谷市　特定健診・保健指導情報データを活用した分析・

評価」愛知県

男女ともに減少しています。

若い頃からの生活習慣の改善、特定保健指導実施率向上の取

組が必要です。

メタボリックシンドローム該当者及び予備群の割合の減少

（40～74歳）〔再掲〕

健康・行動目標

糖尿病患者の早期発見と

重症化予防

評価

ＨｂＡ１ｃ6.5%以上の者のうち、治療中の者の割合の増加

（40～74歳）

「刈谷市　特定健診・保健指導情報データを活用した分析・

評価」愛知県

男女、全体ともに増加しています。

医療機関、国保部門等と連携し、糖尿病重症化予防の取組が

必要です。
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データソース

分析・評価

及び

見直し

評価 Ｃ

健康・行動目標

　糖尿病患者の早期発見と

重症化予防

特定保健指導の実施率の向上（刈谷市国民健康保険）

〔再掲〕

法定報告（国保加入者）

実施率は横ばいとなっています。

第2期刈谷市国民健康保険データヘルス計画等に基づき、国保

部門と連携した特定保健指導実施率向上の取組が必要です。

分類

分析・評価

及び

見直し

年度

目標項目

達成の目安

現状値

達成の目安

分類

年度

現状値

達成の目安

データソース

分析・評価

及び

見直し

年度

現状値

目標項目

データソース

環境目標
評価 C

企業等と連携した環境づくり

健康づくりに協力してくれる店等の増加〔再掲〕

実績（健康推進課調べ）

件数は少なく、現状の推移では、目標には及ばない状況で

す。

健康づくりに協力してくれる店等を増加するよう、体制の整

備が必要です。

分類
環境目標

評価 B
企業等と連携した環境づくり

目標項目
企業等に対して健康診査、検診の受診勧奨を行う件数の増加

〔再掲〕

実績（健康推進課調べ）

件数は横ばいとなっています。

企業、関係機関等と協力し、受診勧奨や受診機会の周知を図

る取組が必要です。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

0

20

40

60

80

100

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

年度

年度

店

0

20

40

60

80

100

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 年度

件


